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Magdalena nos dice desde la piedra del sepulcro 
Que 
Cristo VIVE


1. VER: Pascua

-  Iniciamos el tiempo de Pascua en el que celebramos con mucha alegría que Cristo, que murió para nosotros y ha resucitado, VIVE entre nosotros.
- Fano nos regala un PERSONAJE cada semana von un objeto en las manos que MANIFIESTA (pone sus manos en fiesta) que CRISTO VIVE. 
¿Qué sabes de la Pascua? 
¿Qué celebramos en ella?


2. JUZGAR: Magdalena nos dice que Cristo vive 
- En el evangelio de hoy, Jesús nos cuenta lo que sucedió aquel domingo tras la muerte de Jesús: María Magdalena vio el sepulcro vacío. Lo mismo le sucedió a Pedro y Juan que vieron sólo las vendas por el suelo. Y este es el testimonio de cada uno de ellos: “vio y creyó”. Vieron a Cristo y lo anunciaron con alegría

¿QUÉ NOS QUIERE DECIR JESÚS?
- Pascua es tiempo de alegría, porque Cristo ha muerto pero ha resucitado, vive y está con nosotros en la Iglesia, en los sacramentos, en los pobres. 
- El evangelio nos habla de María Magdalena, aquella mujer pecadora pero que muy de mañana fue al sepulcro y allí se encontró con Jesús, descubrió que no era un muerto sino que estaba VIVO. La piedra del sepulcro abierta y las vendas por el suelo lo confirmaron. 
- Otros dos testigos de la resurrección fueron Pedro y Juan, que vieron los lienzos por el suelo y creyeron.
- Pedro dice en Hechos que son testigos de la resurrección de Jesús. Hoy somos nosotros los testigos de que Cristo VIVE y está entre nosotros, nos encontramos con él todos los domingos en la eucaristía. La pascua es un buen tiempo para ser sus testigos: que  se nos vea seguidores convencidos, alegres, solidarios… Se necesitan más testigos que maestros… Seamos cristianos testigos.    
- En Pascua encendemos el Cirio Pascual en la misa, resplandeciente es un recuerdo, una llamada de atención de que Cristo vive. A nosotros nos toca anunciar alegres que Cristo vive. Vamos a salir a anunciarle allí donde nos encontremos.
¿Eres testigo alegre de Jesús vivo? 
¿Cómo puedes serlo mejor?

3. ACTUAR: Anuncia que Cristo vive
- Sé del grupo de Jesús, con orgullo de creer y ser de los suyos. Vive la alegría de la pascua. 
¿Qué vamos a hacer en Semana Santa?
 ¿Y en Pascua? 



LECTURAS

[bookmark: OLE_LINK1]HECHOS 10, 34 a. 37-43: Hemos comido y bebido con él después de la resurrección.


SALMO 117: 

Este es el día en que actuó el Señor, sea nuestra alegría y nuestro gozo.


COLOSENSES 3,1-4: Buscad los bienes de allá arriba donde está Cristo.












SAN JUAN 20, 1-9: Él había de resucitar de entre los muertos.


Narrador: El primer día de la semana, María la Magdalena fue al sepulcro al amanecer, cuando aún estaba oscuro, y vio la losa quitada del sepulcro.
Echó a correr y fue donde estaban Simón Pedro y el otro discípulo, a quien Jesús amaba, y les dijo: 

Mª Magdalena: -«Se han llevado del sepulcro al Señor y no sabemos dónde lo han puesto».

Narrador: Salieron Pedro y el otro discípulo camino del sepulcro. Los dos corrían juntos, pero el otro discípulo corría más que Pedro; se adelantó y llegó primero al sepulcro; e, inclinándose, vio los lienzos tendidos; pero no entró.
Llegó también Simón Pedro detrás de él y entró en el sepulcro: vio los lienzos tendidos y el sudario con que le habían cubierto la cabeza, no con los lienzos, sino enrollado en un sitio aparte. Entonces entró también el otro discípulo, el que había llegado primero al sepulcro; vio y creyó. Pues hasta entonces no habían entendido la Escritura: que él había de resucitar de entre los muertos. 

Palabra del Señor

