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No temas gorrión, tú anuncia
el evangelio que yo te protegeré

1. VER: La primavera, explosión de vida 
- Finalizamos la primavera. En esta estación, todo sale del letargo invernal, florecen las plantas y los bosques se visten de flores y de pájaros que con sus cantos y sus plumas de colores nos llenan de alegría. A veces nos preguntamos ¿quién viste a estos animales y plantas? ¿Quién les cuida para que estén siempre esplendorosos? 
¿Cuidará alguien de nosotros?
 

2. JUZGAR: No temas gorrión que yo te protegeré

- En el evangelio de hoy, Jesús, tras llamar a los apóstoles y darles la misión de anunciar el evangelio, les dice que no tengan miedo al fracaso o a lo que pueda sucederles: “ni un solo gorrión cae al suelo sin que lo disponga vuestro Padre… Por eso, no tengáis miedo: valéis más vosotros que muchos gorriones”. 

¿QUÉ NOS QUIERE DECIR JESÚS?
- Jesús nos sigue eligiendo a cada uno de nosotros para evangelizar, para anunciar su mensaje (evangelio del domingo pasado).
- La misión de ser cristiano hoy no es fácil… A los apóstoles les martirizaron. Hoy sigue habiendo cristianos mártires, o se les margina o se les mira mal. Hay que estar dispuestos a ser incomprendidos, a ir contra la moda…
- Jesús nos dice: “NO TENGÁIS MIEDO”. Son las primeras palabras que pronunció el papa Juan Pablo II al ser elegido, también las repetiría Benedicto XVI. Sin miedo ante las críticas, amenazas, persecuciones… ¿Por qué no tenemos miedo?
* Porque JESÚS CUIDA a los pájaros del campo, pero más a las personas. Jesús pone un escudo protector a los que proclaman su amor y a los que no le niegan al ser acusados de seguirle. Por tanto CONFIAD en Él.
¿Por qué confiar en Jesús en la dificultad? 

3. ACTUAR: Anúnciame que yo te protegeré

- En medio de las dificultades pensad: ¡Estamos en buenas manos. Confiad!  Poned los medios, cuidaos, buscad alimento, pero Dios proveerá, os irá llevando. “Confiad”… ”Dejaos llevar”… - Contémosle a todos lo bueno que es Dios con nosotros. Proclamemos, desde las torres y azoteas, la aventura apasionante de transmitir nuestra fe, de ser portavoces humildes del Evangelio. Y ánimo. Merece la pena volar sintiendo tanto amor. Demos testimonio de Jesús con valentía, con convicción. 
¿En qué podrías mejorar? 
¿Qué vamos a hacer?

LECTURAS
JEREMÍAS 20, 10-13: 
Libera la vida del pobre de las manos de gente perversa


Dijo Jeremías: Oía la acusación de la gente: «“Pavor-en-torno”, delatadlo, vamos a delatarlo». Mis amigos acechaban mi traspié: «A ver si, engañado, lo sometemos y podemos vengarnos de él». Pero el Señor es mi fuerte defensor: me persiguen, pero tropiezan impotentes. Acabarán avergonzados de su fracaso, con sonrojo eterno que no se olvidará. Señor del universo, que examinas al honrado y sondeas las entrañas y el corazón, ¡que yo vea tu venganza sobre ellos, pues te he encomendado mi causa!  Cantad al Señor, alabad al Señor, que libera la vida del pobre de las manos de gente perversa. Palabra de Dios.
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Salmo 68: R/. 

  Señor, que me escuche tu gran bondad.


ROMANOS 5, 12-15: No hay proporción entre el delito y el don.





MATEO 10, 26-33: No tengáis miedo a los que matan el cuerpo.



Narrador: En aquel tiempo, dijo Jesús a sus discípulos: 

Jesús: -«No tengáis miedo a los hombres, porque nada hay encubierto, que no llegue a descubrirse; ni nada hay escondido, que no llegue a saberse.
Lo que os digo en la oscuridad, decidlo a la luz, y lo que os digo al oído, pregonadlo desde la azotea. No tengáis miedo a los que matan el cuerpo, pero no pueden matar el alma. No; temed al que puede llevar a la perdición alma y cuerpo en la “gehenna”. ¿No se venden un par de gorriones por un céntimo? Y, sin embargo, ni uno solo cae al suelo sin que lo disponga vuestro Padre. Pues vosotros hasta los cabellos de la cabeza tenéis contados. Por eso, no tengáis miedo: valéis más vosotros que muchos gorriones.
A quien se declare por mí ante los hombres, yo también me declararé por él ante mi Padre que está en los cielos. Y si uno me niega ante los hombres, yo también lo negaré ante mi Padre que está en los cielos».

 Palabra del Señor.



 (Narrador-Jesús)
