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es poner una luz, es poner a Jesús


1. VER: Cómo pescar

- Imaginaos que nos vamos de pesca. En la costa utilizan muchas técnicas: con una caña, con una red, con una nasa, con una barca, etc. Depende de lo que vamos a pescar, del lugar y las posibilidades. Algunos de los apóstoles, antes de seguir a Jesús eran pescadores, tenían barca y así se ganaban la vida.
¿Te gusta la pesca?
 ¿Qué pesca enseñó Jesús a los apóstoles?


2. JUZGAR: Jesús te llama: “ven y sígueme” 

- En el evangelio de este domingo, Jesús va a Galilea a anunciar la gran noticia: “está cerca el Reino de Dios”. Y para construir el Reino elige a los apóstoles. De momento llama a Simón y Andrés, Santiago y Juan para ser “pescadores de hombres”. Ellos, “inmediatamente dejaron las redes y le siguieron”.      

¿QUÉ NOS QUIERE DECIR JESÚS? 

- Jesús llama a sus primeros discípulos, a sus primeros amigos para vivir la aventura del Reino.  Llama a Pedro y a Andrés, a Santiago y a Juan que están trabajando. Les dice: “Venid conmigo”. Ellos lo dejan todo y le siguen. También Jonás escuchó la voz de Dios y vaya cambio que provocó.
- Hoy Jesús sigue echando las redes, nos necesita a nosotros para “ser pescadores de hombres”, es decir, para anunciar a todos que Jesús nos quiere, una misión apasionante, llevar su luz y su calor a todos.

- Si le decimos que sí, Él cómo hacerlo: Jesús es la LUZ. Para atraer a los peces esa es la técnica, mostrar a Jesús. ¿Cómo? Con el testimonio de vida, pareciéndonos a Jesús, haciendo y diciendo lo que Él hizo y dijo. Así experimentarán que: “Jesús te ama, dio su vida para salvarte, y ahora está vivo a tu lado cada día, para iluminarte, para fortalecerte, para liberarte”.

- Hoy es el Domingo de la Palabra de Dios: Jesús sigue llamándonos, hablándonos por los evangelios. Valoremos esa LUZ que tenemos, escuchémosla con atención, orémosla, tratemos de vivirla y anunciarla… Familiaricémonos con ella, leámosla en familia.
¿Acoges la llamada de Jesús? 
¿Cómo ser su pescador?


3. ACTUAR: Síguele, lleva la luz de Jesús

· Jesús te llama. Un poco de silencio. Oye su voz. Piensa a quien puedes anunciar a Jesús, contagiar su amor, llevar su luz.  Preparad la celebración del domingo de la Palabra de Dios. 
· 
· ¿Qué estás dispuesto a hacer? 









LECTURAS
JONÁS 3,1-5.10 Los ninivitas se convirtieron de su mala vida
En aquellos días, vino la palabra del Señor sobre Jonás: «Levántate y vete a Nínive, la gran ciudad, y predícale el mensaje que te digo.» Se levantó Jonás y fue a Nínive, como mandó el Señor. Nínive era una gran ciudad, tres días hacían falta para recorrerla. Comenzó Jonás a entrar por la, ciudad y caminó durante un día proclamando: “¡Dentro de cuarenta días, Nínive será destruida!» Creyeron en Dios los ninivitas; proclamaron el ayuno y se vistieron de saco, grandes y pequeños. Y vio Dios sus obras, su conversión de la mala vida; se compadeció y se arrepintió Dios de la catástrofe con que había amenazado a Nínive, y no la ejecutó.

SAL. 24: Señor, enséñame tus caminos

1 CORINTIOS 7,29-31: La representación de este mundo se termina.

Digo esto, hermanos: que el momento es apremiante.  Queda como solución que los que tienen mujer vivan como si no la tuvieran; los que lloran, como si no lloraran; los que están alegres, como si no lo estuvieran; los que compran, como si' no poseyeran; los que negocian en el mundo, como si no disfrutaran de él: porque la representación de este mundo se termina.



MARCOS 1,14-20: convertíos  y creed en el evangelio.



Narrador: Cuando arrestaron a Juan, Jesús se marchó a Galilea a proclamar el Evangelio de Dios.  Decía: 

Juan Bautista: - «Se ha cumplido el plazo, está cerca el reino de Dios: convertíos y creed en el Evangelio.»

Narrador: Pasando junto al lago de Galilea, vio a Simón y a su hermano Andrés, que eran pescadores y estaban echando el copo en el lago. Jesús les dijo: 

Jesús: - «Venid conmigo y os haré pescadores de hombres». 

Narrador: Inmediatamente dejaron las redes y lo siguieron.  Un poco más adelante vio a Santiago, hijo de Zebedeo, y a su hermano Juan, que estaban en la barca repasando las redes.  Los llamó, dejaron a su padre Zebedeo en la barca con los jornaleros y se marcharon con él. 

Palabra del Señor.  


(Narrador-Juan Bautista-Jesús).
