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Ramos: 
Jesús se dona y nos hace donantes

1. VER: Se necesitan donantes

- A menudo aparecen en los medios, noticias como esta: “se necesitan donantes”. En los hospitales se necesita personas anónimas que acudan para extraerles sangre para luego inyectársela a otras personas durante una operación. Estas personas la donan voluntariamente y de forma altruista.
 ¿Qué te parece?
 ¿Qué se consigue?

2. JUZGAR: Jesús se dona y nos hace donantes
- En el evangelio de Marcos, la multitud aclama a Jesús grita: “¡Hosanna, bendito el que viene en nombre del Señor!- Luego leemos la pasión según S. Marcos en la que al morir Jesús se dice que “el velo del templo se rasgó en dos, de arriba abajo”.
 
¿QUÉ NOS QUIERE DECIR JESÚS?

- Hoy acudimos a bendecir los ramos y las palmas, un día de alegría. Los niños van con ilusión llevando las palmas con golosinas. Pero, ¿qué celebramos? Que Jesús entre como Rey en nuestra vida, por eso le acompañamos cantando: “Hosanna, bendito, santo”… Ojalá que no le abandonemos cuando entrega su vida por amor en la cruz.

- Pero luego leemos la Pasión en la que Jesús da su vida porque nos ama y quiere salvarnos. Se rasga el velo del templo, se rompe lo antiguo, lo que aleja, lo que distorsiona la imagen de Dios que es amor y bondad. Ya no hay velo, ni ocultamiento, detrás de la Cruz está el Amor del Padre, hacia el Hijo y hacia la humanidad. Es el Amor de Dios que se hace donación para nosotros. Lo expresa bien Fano con esa transfusión de sangre que Jesús hace desde la cruz a nuestros brazos y a nuestra vida. Se entrega por nosotros para darnos Vida.

- Pero hay algo más: En la cruz descubrimos el Amor que se hace donación y nos desvela que hoy nosotros debemos hacernos donantes para aquellos que hoy están crucificados por el hambre, por la violencia, por la soledad, por la guerra. Sí, siendo donantes de vida, de pan, de amor.
          ¿A qué te está llamando Jesús
 en esta semana santa? 

3. ACTUAR: Jesús te necesita como donante

- No olvides a Jesús esta semana, acompáñale en los Oficios, participa en las celebraciones, agradece toda la Vida que nos da por puro amor.

- Mira cómo puedes ser cauce de donación del crucificado a los crucificados, a quien puedes llevar pan, alegría, tiempo, amistad, perdón… 

- Quedémonos estos días contemplando la cruz. Desde ella nos regala Jesús los sacramentos. Del agua y de la sangre de su corazón traspasado nos llega la gracia del perdón, de la eucaristía, del bautismo o de la unción de enfermos.

- Escuchad la Pasión, pasión de “apasionar”, de dar la vida hasta el extremo. Preparad la lectura de la Pasión, los cantos. Comentad que actitudes hay detrás de cada personaje de la pasión y en qué se parecen a nosotros. Escribimos una oración agradeciendo a Jesús que dé su vida por nosotros, que se una a nuestros sufrimientos.                       
. ¿Qué vas a hacer esta semana? 
LECTURAS

BENDICIÓN DE RAMOS


MARCOS 11, 1-10: Bendito el que viene en nombre del Señor.
Narrador: Cuando se acercaban a Jerusalén, por Betfagé y Betania, junto al monte de los Olivos, mandó a dos de sus discípulos, diciéndoles: 
Jesús: -«Id a la aldea de enfrente y, en cuanto entréis, encontraréis un pollino atado, que nadie ha montado todavía. Desatadlo y traedlo. Y si alguien os pregunta por qué lo hacéis, contestadle: “El Señor lo necesita, y lo devolverá pronto”».
Narrador: Fueron y encontraron el pollino en la calle atado a una puerta; y lo soltaron. Algunos de los presentes les preguntaron: 
Algunos: -«¿Qué hacéis desatando el pollino?». 
Narrador: Ellos les contestaron como había dicho Jesús; y se lo permitieron. Llevaron el pollino, le echaron encima los mantos, y Jesús se montó. Muchos alfombraron el camino con sus mantos, otros con ramas cortadas en el campo. Los que iban delante y detrás, gritaban: 
Gente: -«¡Hosanna! ¡Bendito el que viene en nombre del Señor! ¡Bendito el reino que llega, el de nuestro padre David! ¡Hosanna en las alturas!».
 Palabra del Señor.
 
      (Narrador--Jesús-Algunos-Gente).

PALABRA DE DIOS
ISAÍAS 50, 4-7: No me tapé el rostro ante los ultrajes.
SALMO  21: Dios mío, Dios mío, ¿por qué me has abandonado?
Filipenses 2, 6-11: Se rebajó, por eso Dios lo levantó sobre todo.
Pasión según san Marcos 14,1-15,47: Dios mío, Dios mío, ¿por qué me has abandonado?
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