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LA PALABRA en la celebración



· ECLESIÁSTICO 15, 15-20: A nadie obligó a ser impío.

   Si quieres, guardarás los mandamientos y permanecerás fiel a su voluntad. Él te ha puesto delante fuego y agua, extiende tu mano a lo que quieras. Ante los hombres está la vida y la muerte, y a cada uno se le dará lo que prefiera. Porque grande es la sabiduría del Señor, fuerte es su poder y lo ve todo. Sus ojos miran a los que le temen, y conoce todas las obras del hombre. A nadie obligó a ser impío, y a nadie dio permiso para pecar. Palabra de Dios.

· SALMO. 118: R/. Dichoso el que camina en la ley del Señor.

· 1ª CORINTIOS 2, 6-10: Dios predestinó la sabiduría antes de los siglos para nuestra gloria.

Hermanos: Hablamos de sabiduría entre los perfectos; pero una sabiduría que no es de este mundo ni de los príncipes de este mundo, condenados a perecer, sino que enseñamos una sabiduría divina, misteriosa, escondida, predestinada por Dios antes de los siglos para nuestra gloria. Ninguno de los príncipes de este mundo la ha conocido, pues, si la hubiesen conocido, nunca hubieran crucificado al Señor de la gloria. Sino que, como está escrito: «Ni el ojo vio, ni el oído oyó, ni el hombre puede pensar lo que Dios ha preparado para los que lo aman». Y Dios nos lo ha revelado por el Espíritu; pues el Espíritu lo sondea todo, incluso lo profundo de Dios. Palabra de Dios.



· MATEO 5, 17.20-22a. 27-28. 33-34a. 37 (Breve): Así se dijo a los antiguos; pero yo os digo.



Narrador: En aquel tiempo, dijo Jesús a sus discípulos:
 
Jesús: -«No creáis que he venido a abolir la Ley y los Profetas: no he venido a abolir, sino a dar plenitud… Os digo que si vuestra justicia no es mayor que la de los escribas y fariseos, no entraréis en el reino de los cielos. Habéis oído que se dijo a los antiguos: “No matarás”, y el que mate será reo de juicio. Pero yo os digo: todo el que se deja llevar de la cólera contra su hermano será procesado. Habéis oído que se dijo: “No cometerás adulterio”. Pero yo os digo: todo el que mira a una mujer deseándola, ya ha cometido adulterio con ella en su corazón. También habéis oído que se dijo a los antiguos: “No jurarás en falso” y “Cumplirás tus juramentos al Señor”. Pero yo os digo que no juréis en absoluto. Que vuestro hablar sea sí, sí, no, no. Lo que pasa de ahí viene del Maligno». 

Palabra del Señor.  


 (Narrador- Jesús)
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Ideas para una posible homilía de eucaristía con familias

La Palabra de Jesús es VIDA.
Con Manos Unidas lleva vida, alimento.

1. VER: Aprendices de Master Chef
-En la vida podemos elegir una profesión y vamos tomando decisiones importantes que nos afectan a nosotros y a los que nos rodean. Podemos elegir entre el bien o el mal.
¿Qué consecuencias nos traen nuestras elecciones? 


2. JUZGAR: La Palabra de Jesús es VIDA

-En el evangelio de este domingo Jesús les dice a los discípulos y a nosotros: -“No creáis que he venido a abolir la Ley y los Profetas: no he venido a abolir, sino a dar plenitud”.  Y después lo va explicando diciendo que no sólo “no matarás” sino también no insultar y lo que es más “reconcíliate con tu hermano”. 

+¿QUÉ NOS QUIERE DECIR JESÚS? 

-Que la Palabra de Dios nos enseña a elegir la VIDA, la plenitud:

*No nos engañemos: no basta con “no matar”, no hacer mal. El que sigue a Jesús elige el camino del bien, de la entrega, de ser hermano de todos, de darse a los demás, de vivir reconciliado cuando hemos faltado a alguien. Esta es “la sabiduría de Dios” de la que nos habla la 1ª lectura.

*Vivir la Palabra de Dios es vivir la VIDA, una vida plena.

-Hoy la Iglesia celebra la Campaña contra el hambre de Manos Unidas. Nos recuerdo un hecho doloroso: “1/3 de nuestros alimentos acaba en la basura, mientras 800 millones de personas siguen pasando hambre en el mundo”.

*Penoso pero cierto… “No matar” es dar de comer al hambriento. Vivir reconciliado con el hermano es no desperdiciar ni tirar alimentos.
¿Cómo ser más comprometido en el hambre del mundo? 


3. ACTUAR: Con Manos Unidas lleva vida, alimento.
-Recordamos que Dios ha destinado lo que hay en la tierra para uso de todos. El mundo no necesita más comida, necesita más gente comprometida. Comentemos el video de la campaña en manosunidas.org

-Vemos qué podemos hacer nosotros para contarle esto a nuestros amigos, recaudar fondos para subvencionar algún proyecto, etc.

-Visitamos la sede de Manos Unidas y vemos en qué podemos colaborar y que proyectos subvencionan este año en el tercer mundo.

¿Qué estás dispuest@ a hacer? ¿Y tu grupo?

